

横山桥中心小学“武报小记者站”专题

春的味道

□ 一(2)班 丁艺舟

“清明时节雨纷纷”，清明这天幸好没下雨，不然我的踏青寻野菜计划就要泡汤了。

午后，我和奶奶走在田间的小路上。小草冒出了头，从我脚边轻轻划过，痒得我咯咯直笑。我一路笑一路不停地问：“奶奶，野菜长啥样？”“奶奶，野菜真的能吃吗？”“奶奶，野菜真有那么好吃吗？”“奶奶……”对于我的疑问，奶奶从不会厌烦，她拉着我的手蹲下来教我辨认，还告诉我这种野菜

叫荠菜，具有“春季第一鲜”的美称呢！“明白啦，明白啦！”我兴奋得像只小兔子在田里东寻西找，一棵、两棵、三棵……我用剪刀沿着根部剪下来，它们变成绿色的花儿在我手里盛开。

回家后，我帮奶奶一起择菜，奶奶挑出了许多不知名的野草，我不好意思地笑了。奶奶又把荠菜洗净后切碎，和肉末搅在一起拌成馅儿。晚上，香喷喷的荠菜馄饨出锅了，我迫不及待地尝了一口：呀，荠菜的清香、肉末的鲜香萦绕在唇

齿间，让人回味无穷，真是一道营养丰富的春日美味！

这是春的味道，来自大自然的馈赠！来年春暖花开，我还要去大自然里踏青寻野菜，把营养健康的春味儿带回家！（指导老师：蒋秋兰）

踏青

□ 一(1)班

王誉楷

春天来了，万物复苏，爸爸妈妈带着我去公园踏青。阳光下的公园人山人海，热闹非凡。小朋友们有的在放风筝，还有的在玩泡泡机……看着空中飞舞的风筝，我忍不住加入了他们的队伍。我和爸爸一起拿着风筝线快速地奔跑，我的“锦鲤”风筝随着我们不断奔跑升高，看着风筝高高地飞向云端，我特别有成就感。

除了放风筝，我还去捉蝌蚪，我拿着小网兜在小溪里仔细寻找。当我找到一只小蝌蚪时，我轻轻地把它捞起来，小心翼翼地放进我的水桶里，看着它游来游去。

远处不时传来一阵阵欢笑声，我度过了一个愉快的周末。（指导老师：奚国英）

春姑娘

□ 一(3)班 任筱艾

春姑娘迈着轻盈的步伐悄悄点点了整个大地，蝴蝶飞舞着来到我身边，邀请我去看看外面的世界。

我放下了手中的笔，接受了小蝴蝶的邀请，拉上爸爸妈妈一起走出了家门。

门前的紫荆花开了，树上都是紫红色的小花，就像是可爱的紫色小精灵。河边的柳树长出了嫩绿的叶子，捡一根柳条编成花环戴在头上，我也变成了春天的使者。田野里的油菜花仿佛是金色的海洋，蝴蝶仙子在金色的浪花上翩翩起舞，我忍不住提起裙摆转起了圈。

春姑娘施展魔法，大地已经变成了美丽的童话世界，小朋友们快出去看看吧！（指导老师：唐静怡）

寻春

□ 一(2)班 丁若浠

“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”老师带着我们读了一首“春天”的诗……

老师，老师，春天已经到了吗？

是呀，春天悄悄地来到了我们身边，她跟我们捉迷藏呢！你们想不想找到她呢？

于是，下课后，老师带着我们到校园里寻找春天！

穿过连廊，迎面吹来一阵风，吹起了我们的笑脸，好舒服啊，春天就在温暖的微风里；经过一片草地，许多小草探出了脑袋，绿茵茵的，里面夹杂着星星点点的小野花，真好看，春天就在柔柔的绿毯里；走到百花园，粉的桃花、白的杏花、黄的迎春花……多姿多彩，引得蜜蜂翩翩起舞，春天就在缤纷的花海里。

最后，我们来到了操场上，看到许多小朋友在阳光下奔跑、嬉戏。原来，春天也在小朋友的热闹欢乐里！

（指导老师：蒋秋兰）

春日游园

□ 一(2)班 严一帆

清明时节，暖风拂面、桃红柳绿，田野、高山、街道，到处是春的热闹景象。

吃过午饭，我和爸爸妈妈一起去附近的圩墩公园游玩。一进公园，我就看到了密密麻麻的人群，有的欣赏美景，有的忙着拍照，有的在湖中游船……我们一路走一路看，大片的油菜花亭亭玉立，零星的野花像散落一地的星星，一

簇簇郁金香在微风中向游人轻轻招手，美丽极了！最引人注目的是桃花，白的像雪、粉的如霞、红的似火，令人流连忘返，迟迟不肯离去。

春天真美，春天的公园更美。

（指导老师：蒋秋兰）

当端午遇上高考

□ 一(2)班 仇柯岚

五月初五是一年一度的端午节，家家户户挂艾叶，寓意着辟邪招福，更寄托着我们的美好祝愿，端午节也是纪念爱国诗人屈原的日子。

今年端午节还恰逢姐姐参加高考，在这特别的日子，奶奶包的粽子更是意义非凡！奶奶准备好糯米、粽叶和各种馅料，全家人搬起小板凳围坐在一起，跟着奶奶学包粽子。只见奶奶用中指和食指夹着粽叶一卷，卷成漏斗状，往里面放入糯米和馅料，再一包一扎，一个三角形的粽子就包好了，动作娴熟麻利。我呢，手太小，抓不紧，漏斗状怎么也卷不出来，只能在旁边打打下手，给奶奶和妈妈递粽叶和绳子。粽子包好了，放进锅里煮，一阵阵清香扑鼻而来，想想都要流口水。

第二天一早，全家人一起吃着香喷喷、热乎乎的粽子，一起为姐姐打气加油，希望姐姐吃了粽子，一举高中，考上理想的大学！

（指导老师：蒋秋兰）

端午记忆

□ 一(2)班 詹子钰

端午节到了，空气中弥漫着一股浓浓的粽子香。这是我们中国传统的节日，也是我最喜欢的节日之一。

一大早，外婆就开始忙碌起来。她拿出早就准备好的糯米、红枣、豆沙、咸蛋黄，还有我最喜欢的红烧肉，开始包粽子。只见外婆熟练地拿起两片翠绿的粽叶，卷成一个圆锥形状，然后放入糯米和各种馅料，接着将粽叶的顶端折叠下来，盖住糯米，并用手轻轻捏紧，使其形成一个三角形，最后再用绳子捆得紧紧的，一个漂亮的粽子就包好了。

我站在一旁，好奇地看着外婆包粽子。我也想试

试，可是粽叶在我手里总是不听话，包出来的粽子形状怪怪的。外婆笑着鼓励我说：“没关系，多试几次就会了。”我点点头，继续努力地包着。

包完粽子后，外婆把粽子放进锅里煮。不一会儿，整个厨房都充满了粽子的香味，让人垂涎欲滴。终于，粽子煮好了，我迫不及待地拿了一个，剥开粽叶，一股热气伴随着浓浓的香味扑鼻而来。我咬了一口，哇，糯糯的，甜甜的，好吃极了！原来甜粽也这么好吃，真是太满足了。

在这个充满浓情粽意的日子里，我想祝大家端午安康！

（指导老师：蒋秋兰）

我的端午节

□ 一(4)班 谢辰逸

端午节当天，家里早就开始忙碌起来，妈妈忙着包粽子，爸爸忙着挂艾叶，家里弥漫着淡淡的粽子香味和艾草的清香。

妈妈笑着问我：“辰辰，你知道今天为什么要吃粽子吗？”我当然知道，马上回答：“这是为了纪念战国时期伟大的政治家和诗人屈原，楚国郢都被秦军攻破后，屈原自沉于汨罗江，以身殉国。人们为了纪念他，就在端午节这一天吃粽子、赛龙舟。”

讲完屈原的故事，妈妈就喊我一起包粽子。晚上，我们一家人围坐在一起，吃着香喷喷的粽子，看着龙舟比赛。龙舟上的人们奋力划桨，龙舟就像一条条巨龙在水面上疾驰，我也跟着加油鼓劲，希望他们能取得好成绩。（指导老师：姚玲）

本版组稿：朱瑾



欢迎关注“武汉日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武汉日报小记者”
并关注，就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品